



Tlačová správa

Leto v plnom prúde s ASKO - NÁBYTOK: Vonku chutí najlepšie!

Bratislava, 3. júla 2023 – Nezameniteľná vôňa grilovaných lahôdok, osviežujúce drinky, pohoda, veľa slnka a smiechu – to sú chvíle, bez ktorých si leto dokáže predstaviť asi málokto. Skvelú atmosféru vytvára predovšetkým dobrá spoločnosť, ale prispieť k nej môžete aj správnu voľbou záhradného nábytku a vybavenia. S riešením vám radi a hravo pomôžeme. V ASKO-NÁBYTOK máme nielen krásne, štýlové a pohodlné záhradné zostavy na stolovanie alebo leňošenie, ale aj veľa ďalších vecí potrebných na poriadnu letnú grilovačku.

Nemohli ste sa dočkať grilovacej sezóny? Máme rovnakú radosť ako vy, že už je konečne tu! Vychutnajte si vaše obľúbené lahôdky aj milú spoločnosť rodiny a priateľov pri novom záhradnom stole so stoličkami alebo pohodlnými kresielkami. Ak však hľadáte ideálny nábytok pre relaxáciu, chvíle s knižkou alebo podvečerný koktail, zamerajte sa v predajniach ASKO – NÁBYTOK alebo na e-shope na zostavy, ktoré zahŕňajú sedacie súpravy, kreslá a odkladacie stolíky najrôznejších rozmerov. S výberom vám ochotne pomôžu asistenti predaja.

Bezúdržbový materiál pre každú párty

Zaslúženým favoritom posledných sezón je umelý ratan. Je takmer bezúdržbový a skvele odoláva aj menej príjemným poveternostným podmienkam. Jeho ďalšou výhodou je bezpochyby pevnosť, ktorú zaisťuje stabilný kovový rám. Imitácia ratanu bez problémov znesie aj väčšie zaťaženie a je odolná voči potrhaniu, takže sa o vaše vonkajšie posedenie bez obáv môžete podeliť aj s domácimi miláčikmi.

Letné servírovacie servisy v pestrých farbách

Ústredným bodom grilovacej party je vždy moment podávania jedla. Aj vonku môžete na hostí zapôsobiť krásnym porcelánovým riadom alebo pohármi. Na prípravu lahodných jedál sa vám budú určite hodiť aj grilovacie kliešte, obracačky alebo dosky. Pôvab letných stretnutí je aj v tom, že často trvajú až do neskorých večerných hodín. Jedinečnú atmosféru môžete doladiť svetelnými LED reťazami alebo lampášmi, ktoré celý priestor pekne zútulnia.

Zostava záhradného nábytku San Remo



Obdĺžnikový stôl s dvomi kresielkami zaujme na prvý pohľad svojim moderným dizajnom. Stabilná čierna konštrukcia je opletená čiernym ratanom, ktorý sa pýši veľkou odolnosťou voči podmienkam vonkajšieho počasia. Súčasťou zostavy sú aj mäkučké vankúše, vďaka ktorým bude posedenie naozaj pohodlné. V zostave nábytku San Remo nájdete dvojsedačkovú lavicu, dve kreslá a stolík. Jej aktuálna cena je 199,90 €.

Kolekcia záhradného nábytku Zanzibar



Zostava nábytku Zanzibar je určená predovšetkým na stolovanie. Jedáľenský stôl je doplnený o dve kreslá a dva taburety. Umelý ratan v šedom odtieni skvele zapadne do akejkoľvek záhrady a terasy a ľahko s ním zladíte dekorácie či ďalšie doplnky. Súčasťou sú tiež sedacie a oporné vankúše v sivej farbe, ktoré zaisťujú pohodlné sedenie celej rodiny. Umelý ratan je veľmi odolný materiál, a tak môžete mať nábytok celú sezónu umiestnený von. Cena záhradného nábytku Zanzibar je 499,90 €.

Záhradná súprava Stansted



Záhradná rohová lavica s jedáľenským stolom vytvorí krásne zákutia, kde budete radi tráviť chvíľky oddychu, ale aj momenty s rodinou či priateľmi. Zostava Stansted je vyrobená zo stabilnej kovovej konštrukcie a umelej imitácie sivého ratanu. Spokojne sa môžete usadiť na rohovú lavicu alebo na menší taburet. Pre väčšie pohodlie sú doplnené mäkkými sedacími vankúšmi. Doska stola 145 x 74 cm poskytuje dostatok miesta pre celú rodinu a zaujme vás aj dizajnom imitácie dosiek. Cena súpravy Stansted je 699,909 €.

Solárny lampáš Trapani



Solárna LED lampa v tvare lucerny je dokonalým doplnkom, ktorý by vám v záhrade nemal chýbať. Po zotmení vytvorí intímnu a takmer až kúzelnú atmosféru. Lampáš je vyrobený z čierneho plastu a integrovaná LED žiarovka imituje horiacu sviečku. Lucerna má praktickú rukoväť a žiarovku poháňa solárny panel. Stojí 12,99 €.

Jedáľenský servis Modern Fashion



Elegantný a moderný – to je 16-dielny jedáľenský servis Modern Fashion. Vyrobený je z kvalitnej kameniny a saténovo matná glazúra s ručne maľovanými jemnými škvrnami jej dodáva ušľachtilý vzhľad. V sade nájdete riad v jemných pastelových farbách.

Vedeli ste, že...

pokiaľ je nákup trochu väčší, ako ste čakali, môžete v každej z 8 predajní ASKO – NÁBYTOK využiť služby asistovanej nakládky. Naši skladníci vám pomôžu s prevozom tovaru až k vášmu vozidlu. Na vybraných predajniach si tiež môžete zapožičať našu dodávku, ktorá vám uľahčí dopravu na akékoľvek miesto.

V ASKO - NÁBYTOK môžete využiť celý rad služieb, ktoré sa vám budú pri nákupe nábytku hodiť? Vyskúšajte napríklad obľúbenú službu Click & Collect, vďaka ktorej si objednaný tovar na e-shope môžete vyzdvihnúť priamo v predajni.

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk.